Coleccion de problemas.
Curso cero del grado en matematicas
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Introduccion

La siguiente coleccién de problemas acompana el curso cero del Grado en Matematicas de la UV. La
intencién es autocontrolar el nivel de asimilacion tanto de los videos como del texto del curso cero. A pesar
de esto, el primero de los cuestionarios es de determinacion del nivel de los estudiantes. Esto es asi porque
lo exige la plataforma en la que se colgaran todos los contenidos de este curso.

Casi la totalidad de las preguntas son del tipo de respuesta multiple. Sin embargo, hay algunas que
deberéis elaborar escribiendo una pequefia argumentacion. Estas no podran ser autocorregidas.



0.1. Cuestionario del modulo cero

1. El siguiente sistema de ecuaciones

r + y - z = 2
2c + Yy + oz 1
3z + 2y + 4z = -1
es:
a) Compatible determinado.
b) Compatible indeterminado.
¢) Incompatible.
2. Discute el siguiente sistema en funcion del pardmetro a :
r — 1y + z = 5
S5 + y — =z = 11
3 — y + az = 2.

a) Para cualquier valor de a el sistema es incompatible.
b) Sia = 1, sistema incompatible y si a # 1 sistema compatible determinado.

c¢) Sia = 2, sistema compatible indeterminado y si a # 2 sistema incompatible.

3. Dadas las matrices

calcula A- B — 7C~1.
a) ( _21 :15 )
o (o)
©) ( 150 —22 )

4. Dada la matriz

z 1 0
B = 1 -1 1 ,
1 x 2

calcula el valor de x para el que la matriz B no tiene inversa.

a) r=—1.



10.

b) z =0.

c) r=-3.

. Sabiendo que la matriz cuadrada A verifica A> — I = 0, siendo I la matriz identidad. ;Qué vale

A125r_)
a) I.
b) A2
c) A+ 1.

. Dados los vectores o7 = (—1,1,0), 5 = (2,a,—1)y v3 = (1,0, a), encuentra los valores de a

para los que los vectores no forman una base de R>.

a) a=1, 2.
b) a= -1, 1.
c)a=-1,0.

Halla la ecuacién del plano que pasa por el punto A = (—1,0,2) y es perpendicular a la recta
T “"7*1 =4=2z-2

a) y—3z2+6=0.

b) 22 —y+2=0.

c)y—3z2—2=0
Dada la funcién:

Flz) = a:c2+bx, si0<x <1,
)= cx + 3, sil <z <2

calcula los valores a, by c para que se cumpla la hipétesis del teorema de rolle en el intervalo [1, 2].

a)a=-3,b=6, c=0.
b)a=-2,b=1, c=1.
¢c)a=0,b=2 ¢c=3.
Calcula el drea limitada por la curva y = 4(z — 2)e?* ylasrectasz =0, z = ley = 0.
a) 1+e.
b) 2+ €2
c) 5— 3e2.

Una clase estd formada por 6 nifias y 10 niflos. Si se escoge un comité de 3 alumnos al azar, calcula
la probabilidad de que hayan escogido 2 nifias y 1 nifio.

a) 0,482.
b) 0,267.
¢) 0,234.



0.2. Soluciones del cuestionario 0




1.

Si puedes medir el lado de un cuadrado, no lo
podrds hacer con su diagonal

1.1.

Cuestionario final 1

. Argumenta por qué es cierta la siguiente afirmacidn: si p es un nimero entero y el nimero 3 divide a

p?, entonces el 3 divide a p.

. Aprovecha el anterior ejercicio para demostrar, a la forma de Hipaso, que v/3 es un niimero irracional.

. Di si es cierta o falsa la siguiente afirmacién: si p es un niimero entero y el nimero 4 divide a p?,

entonces el 4 divide a p. Si es cierta, tendrds que argumentarlo. Si es falsa, tendrds que encontrar un
contraejemplo.

. Di si es cierta o falsa la siguiente afirmacién: si p es un nimero entero y el niimero 6 divide a p?,

entonces el 6 divide a p. Si es cierta, tendrds que argumentarlo. Si es falsa, tendrds que encontrar un
contraejemplo.

. Aprovecha el anterior ejercicio para demostrar, a la forma de Hipaso, que v/6 s un nimero irracional.

. Intentemos ahora algo mds general. Prueba que si p es un niimero primo, entonces ,/p es también un

ndmero irracional.

. (Si los compaieros de Hipaso lo lanzaron por la borda, cémo ha llegado su demostracién hasta

nosotros? ;Se salvé Hipaso? ;La conciencia de alguno de los compaiieros le obligd a reconocer que
Hipaso tenia razén y convencié al resto de difundir la demostracién? ;Es todo una invencidn de
Mileto de Tales?
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1.2. Soluciones del cuestionario final 1

1. Hay varias posibilidades. Una de ellas podria ser la siguiente. En relacién con la divisibilidad por el
nimero 3, cualquier nimero natural p puede escribirse como

p = 3k si p es divisible por 3,
p = 3k+1 si el resto de dividir p por 3 es 1,
p = 3k+2 si el resto de dividir p por 3 es 2.

En cada caso se tiene que el cuadrado de p es

p? = 9k? por lo tanto p? tambien es divisible por 3,
p? = 9k +6k+1=3(k>+2k)+1 por lo tanto el resto de dividir p? por 3 tambien es 1,
p = 9K+ 12k+4=303k>+4k+1)+1 por lo tanto el resto de dividir p? por 3 es 1.

La conclusién es que si 3 divide a p?, el tGnico caso posible es que ya el 3 dividiera a p.

2. Por reduccién al absurdo. Si % = /3 con med(p,q) = 1, entonces p> = 3¢>. Esto quiere decir
que 3 divide a p?. Por el ejercicio anterior, 3 también divide a p, es decir p = 3k. Sustituyendo,
(3k)? = 3¢>. Simplificando 3k? = ¢>. Por lo tanto, 3 divide a ¢2. Aplicando de nuevo el ejercicio
anterior, 3 divide a ¢q. Contradiccién porque entonces tenemos que 3 es un divisor comuin de p y de q.

3. Es falsa. Como contraejemplo podemos poner p = 6. El 4 divide a 62 = 36 pero no divide a 6.

4. Es cierta. Para argumentarlo podemos utilizar los siguientes hechos: el primero, ya utlizado en la
demostracién de Hipaso, que si 2 divide a p? entonces 2 también divide a p, y el segundo, el ejercicio
1, si 3 divide a p? entonces 3 también divide a p. Y la manera de utilizarlos podria ser la siguiente: si
6 divide a p?, entonces tanto el 2 como el 3 dividen a p?. Aplicando los dos hecho anteriores, tenemos
que tanto el 2 como el 3 también dividen a p. Esto quiere decir que el 6 también divide a p.

5. Es la misa argumentacion que antes pero cambiando lo necesario. Por reduccion al absurdo. Si % =

V6 con med(p,q) = 1, entonces p?> = 6¢>. Esto quiere decir que 6 divide a p?. Por el ejercicio
anterior, 6 también divide a p, es decir p = 6k. Sustituyendo, (6k)? = 6¢>. Simplificando 6k% = ¢.
Por lo tanto, 6 divide a ¢2. Aplicando de nuevo el ejercicio anterior, 6 divide a g. Contradiccién
porque entonces tenemos que 6 es un divisor comin de p y de q.

6. Hay que demostrar primero que si p, nimero primo, divide am? (atencién con el cambio de simbolos)
entonces p también divide a m. La segunda parte es la demostracion por reduccidn al absurdo andloga
a la anterior.

7. No tengo ni idea.



2. Cuestiones de notacion sobre conjuntos y
elementos

2.1. Parte 1

Ejercicio 2.1.1 ;Recuerdas el alfabeto griego?

Ejercicio 2.1.2 Indica el significado de los siguientes simbolos:

Simbolo | Significado
v
3

3/

N | Wl
*

Slelninlw]mlg] 4] |-

|
_

2.2. Parte 2.1

Ejercicio 2.2.1 Escribe los siguientes conjuntos:
a) El conjunto formado por los niimeros naturales comprendidos entre -2 y 5.

b) El conjunto formado por todos los niimeros enteros excepto el -3.

Ejercicio 2.2.2 Dado el conjunto S = {1,2,{1,2},3,{2,3}}, di si las siguientes expresiones son o no
ciertas:

1. 2¢8S.
2. 1e8.
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3. {1} e S.
4. {1} c S.
5 {{1}} cs.
6. {0} C S.
Ejercicio 2.2.3 Di si las siguientes expresiones son o no ciertas:
1. 0 e {0}.
2. 0 c{0}.
3.0 C {0

2.3. Parte 2.2

Ejercicio 2.3.1 Consideremos los conjuntos A = {1,2} y B = {{1,2}}. Di si son ciertas o no las si-
guientes afirmaciones:

1. A=B.
2. ACB.
3. ACA
4. {0} c B.

Ejercicio 2.3.2 Consideremos los conjuntos S = {{1,2},Q,{Q,R}} U Q. Di si son ciertas o no las
siguientes afirmaciones:

1. €8
2. V/2¢€s.
3.Qcs.
4. QeS.
5. ReS.
6. RCS.
7.1es.

Ejercicio 2.3.3 Consideremos los conjuntos S = {1,2,{1,2}, (1,2)}. Di si son ciertas o no las siguientes
afirmaciones:

1. 18

10



Cuestiones de notacion sobre conjuntos y elementos

N

. 2€ 8.
(2,1) e S.

ENIN

. {2,1} € S.
. {2,1} C S.
. {1,2,1}c S
. {(1,2)} c S

N SN W

2.4. Parte 3.1

Ejercicio 2.4.1 Dibuja sobre la recta real intervalos [—3,0], [—3,0[ y [—4, 3] excepto el 2.

Ejercicio 2.4.2 ;Tiene sentido poner | — 0o, o0o[?

Ejercicio 2.4.3 Escribe en forma de intervalo el conjunto de niimeros comprendidos entre -3 y 5.

Ejercicio 2.4.4 Indica cudles de los siguientes conjuntos son conjuntos vacios:
a) A={x €eR:6 <z <5}
b) B={reR:—-6<uz<5}.

c) C={reR:2<z<2}.

2.5. Parte 3.2

Ejercicio 2.5.1 Expresar como un tinico intervalo las siguientes uniones e intersecciones de intervalos:

a) [=3,1] 10,2] =

=

[-3,1] 10,2] =

)

=8

[_37 0[

) U
) N

) [=3,0] U ]0,2] =
) n 10,2 =
) U

e [*3a 0[ [07 2} =

11
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2.6. Parte 4

Ejercicio 2.6.1 Dados los conjuntos A = {1,3,v/6} y B = {—3,0,7} indica los elementos del conjunto
A x B. ;Es es mismo conjunto que B x A?

Ejercicio 2.6.2 Di si son ciertas o no las siguientes afirmaciones (ayuda: ;jdibuja primero los conjuntos!):

1. ]0,2] x [1,3] = [1,3] x [0,2].
2..([0,2] x [1,3]) U ([1, 3] x [0,2]) = [0, 3] x [0, 3].

3. (0,2] x [1,3]) N ([1,3] x [0,2]) = [1,2] x [1,2].

Ejercicio 2.6.3 A la vista del ejercicio anterior, demuestra ahora en general que si A1, Ay, B1 y Bo son
conjuntos cualesquiera, entonces:

1. (A1 X Bl) U (A2 X BQ) - (A1 UAQ) X (Bl UBQ)

2. (A1 X Bl) N (A2 X Bg) = (Al ﬁAg) X (Bl ﬁBg)

2.7. Parte 5

Ejercicio 2.7.1 Demostrar haciendo servir simbolos logicos las siguientes afirmaciones:

1. Todo miiltiplo de 4 es un niimero primo.
2. Si 2 es par entonces todos los niimeros enteros son pares.
3. Todo niimero mayor que 2 es la suma de dos niimeros primos.

Para finalizar, escribir también la negacion de las afirmaciones anteriores.

Ejercicio 2.7.2 Sea A = {0,1,2,3,4,5,6}. Escribe con simbolos y determinar si son o no verdad las
siguientes afirmaciones:

1. Hay un elemento que es mayor que todos.
2. Existe un vnico elemento tal que su cuadrado es 4.

3. Para cada elemento existe otro que es menor o igual que él mismo.

12



Cuestiones de notacion sobre conjuntos y elementos

Ejercicio 2.7.3 Sea A = {1,2,3,4,5}. Determinar si son o no ciertas las siguientes afirmaciones:

1. 9z € A/x + 3 = 10.
2. Vx € A se cumple que x + 3 < 10.

Para finalizar, escribir también la negacion de las afirmaciones anteriores.

Ejercicio 2.7.4 Determinar si son ciertas o no las siguientes afirmaciones:

L. VieRx<0 = z<3.

2.VzeR,yeR/ 2?2 +4%=1.

Ejercicio 2.7.5 Di si los siguientes conjuntos son o no especiales.

1. 0.
2. {0,1}.
3.00,1] N Q.
4. {1-L/neN}y={0,33%33 ..}
Ejercicio 2.7.6 Escribe la negacion de la condicion que aparece en la Definicion de conjunto “especial”.

Ejercicio 2.7.7 Di si los siguientes conjuntos son o no raros.

1. 0.

2. {0,1}.

3 N

4. Q.

5. {2/mneNp={L 2284716
6. 0,1 N Q.

Ejercicio 2.7.8 Escribe la negacion de la condicion que aparece en la Definicion de conjunto “raro”.

13
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2.8. Cuestionario final 2
1. Dado el conjunto S = {1,2,{1,2}, 3, {2, 3}}, di si las siguientes expresiones son o no ciertas:
iy 0 CS,
ii) 0 € S,
iii) {1,2,{1,2},{2,3}} C S.

a) VVE V.
b) EV.F
¢ VVE

2. Di si las siguientes expresiones son 0 no ciertas:
i) 0 e,
i) 0 €0,
iii) 0 C 0.
a) EE V.

b) EV.E
¢ V,VE

3. Consideremos los conjuntos A = {1,2} y B = {{1,2}}. Di si son ciertas o no las siguientes
afirmaciones:

i) 0 C B,
ii) AC A,
iii) A € B.

a) FE V.

b) V,V, V.
¢ V,V,E

4. ;Cuéntos elementos tiene el conjunto |1, 4[?

a) Infinitos.
b) 2.

¢) Depende del conjunto de nimeros en el que estemos trabajando: N, Z, R . ..

5. En algunos textos los intervalos abiertos se denotan con paréntesis en vez de llaves. Por ejemplo, en
vez de escribir |1, 2], escriben (1, 2). (Cuél es el problema de esta notacién?

14
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Cuestiones de notacion sobre conjuntos y elementos

a) Se puede confundir el conjunto abierto con el punto en el plano.
b) No hay problema.

¢) Depende del conjunto de niimeros en el que estemos trabajando: N, Z, R . ..
Expresar como un tnico intervalo las siguientes uniones e intersecciones de intervalos:
i) [-3,0[N]0,2],
ii) [-3,0]U[0,2],
iii) [-3,0] N[0, 2].
a) | —3,2[, [-3,2],{0}.

b) {0}’ [_3a2]7{2}'
C) 07 [7372}7{0}

. Sea A = {1,2,3,4,5}. Determinar si son o no ciertas las siguientes afirmaciones:

i)y Jxe AJx+3<7,
ii) 3z € A/z? -3z +2=0.

a) V,V.
b) V,F.
¢) EF

(El conjunto N es especial?

a) V.
b) F.

(El conjunto [0, 1] N Q es raro?

a) V.
b) F.

Determinar si son ciertas o no las siguientes afirmaciones:
i) Ve e R,y e R/ 22 + ¢y% = 2.
i) Ve RVy e R, z <y = 2y < 10.

a) F, V.
b) V,F.
¢) EF

15
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2.9. Soluciones del cuestionario final 2

10

16




3. ;Qué es una demostracion?

3.1. Parte 1

Ejercicio 3.1.1 Demuestra por reduccién al absurdo que x> + 4 > 4x.

3.2. Parte 2

Ejercicio 3.2.1 Demuestra que Vn € N :

1)(2n+7
1342443 54.. +nnt+2) =Mt )6( nt 7.

Ejercicio 3.2.2 Demuestra por induccion que si n € N es impar, 7" + 1 es divisible por 8.

Ejercicio 3.2.3 Dados a1, as,...,a, €] — 1,0], probar que

(I4+a)1+a)...(1+ay) >14+a1+az+... 4+ ay.
Ejercicio 3.2.4 Prueba que para todo niimero impar n € N, n? — 1 es divisible entre 8.
Ejercicio 3.2.5 Prueba que para todo niimero natural n > 3, n! > 372,

Ejercicio 3.2.6 Demuestra que para todo niimero natural n > 1, F,, < 2", siendo F), la sucesion de
Fibonacci definida de la forma:

Fo=Fy 2+ Fy1,n=>3.

3.3. Parte 3

Ejercicio 3.3.1 Demuestra por induccion que si n es un entero positivo, entonces n(n + 1) es divisible por
2.

17
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Ejercicio 3.3.2 Prueba que (3n)! > 25"~ para todo niimero natural n.
Ejercicio 3.3.3 Demuestra por induccion que Vn > 1:
2+6+10+...+ (4n-2) = 2n°.

2”7()2”

Ejercicio 3.3.4 Demuestra que si n es un entero positivo, entonces a es divisible por a + b.

Ejercicio 3.3.5 Demuestra por induccién que n®

— n es divisible por 3 para todo n € N.
Ejercicio 3.3.6 Demuestra que la desigualdad de Bernuilli
(14+a)">14na

se cumple para cualquier a > —1 y para todo n natural.

Ejercicio 3.3.7 Demuestra, utilizando la hipotesis de induccion, la validez de las siguientes igualdades:

n ji—1 _ 5"—1
a) ijlfﬂ = 7.

n 1 _
b Y= wrn = W

n 1 _
©) > hs (2k—1)(2k+1) ST
Ejercicio 3.3.8 Demuestra por induccion que para todo nimero naturaln > 1, (n+ 1) -nl = (n + 1)\

Ejercicio 3.3.9 Demuestra por induccién que paran > 0, la derivada de f(x) = 2™ es f'(z) = 2"~ L.

3.4. Parte 4

3.5. ParteS5y6

Ejercicio 3.5.1 Este ejercicio es todo un cldsico. Vamos a demostrar que 2 = 1, ;donde estd el error?

a=2»b
a’® = ab
a® —b% =ab—b?

(a —b)(a+b) =bla—1D)

a+b=">

b+b=0b

2b=10
2=1.

18



/ Qué es una demostracion?

Ejercicio 3.5.2 Vamos a demostrar nuevamente que 2 = 1. Sabemos que para x # 0,
r=14+14+...+1.
Multiplicando ambos lados por x obtenemos
2=zx+z+...+z

ahora, derivando con respecto a x,
20=1+1+...4+1.

Volviendo a la primera linea vemos que el lado derecho de la igualdad es x, y por lo tanto,
20 = x.

Dado que x # 0, dividiendo ambos lados por x obtenemos que 2 = 1. .. ;Ddnde estd el error?

19
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3.6. Cuestionario final 3

1. Determinar si el producto de 3 nimeros impares consecutivos es siempre divisible por 6.

a) V.
b) F.

2. La suma de los n primeros nimeros naturales impares es:

a) n.
b) n+ 1.
c) 2n + 3.

3. (Es cierto que para cada entero positivo n se cumple que f(n) = n

a) V.
b) F.

2 — n 4+ 17 es un nimero primo?

4. Siay b son nimeros irracionales, entonces a - b puede ser racional o irracional.

a) V.
b) F.

5. Dada la matriz

I
R

calcula A™*1,

a) Antl =ontlg,
b) Antl—on-14
c) Antl =29nA.

6. (Es cierto que paratodon € N, n? —3n —1 > 0.

a) V.
b) F.

7. Calcula el determinante de orden n + 1 :

a) D, 1(z) = (n+2)a"tL.

20

_ =

—_

o

2x



10.

/ Qué es una demostracion?

b) D, 1(x) = na" L.
¢) Dyyi(z) = (n+1)z™

. Sabiendo una progresién aritmética a, as, . . . , @, €s una sucesioén en la que se pasa de un término al

siguiente sumando un mismo niimero, d, llamado diferencia de la progresion, calcula la suma de los
n primeros términos de una progresion aritmética.

a) S, =ai + nd.
b) S, =a1 + (n—1)d.
c) Sn:al—i—L;rl)d.

. Calcula el siguiente sumatorio:

- 1
Sn_kgok(k+1)-

a) S, =1+1.
b) S, = 5.
) Sn:l*#r

Calcula la siguiente suma:
3Y K42 K->k
k=0 k=0 k=0

a) (n=Ln(t1),

b) n(n+ 13) (n+2) )

n2 n n
¢) MLt

21
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3.7. Soluciones del cuestionario final 3

10

22




4. Los niimeros complejos

4.1. Parte 1

Presentacion del Modulo

4.2. Parte 2

Ejercicio 4.2.1 Demostrar las siguientes propiedades de la suma y el producto de niimeros complejos:

1. Asociativa (para la suma y el producto).

2. Conmutativa (para la suma y el producto).

3. Distributiva del producto respecto de la suma.

4. Existencia de elemento neutro para la suma: (0,0).

5. Existencia de elemento neutro para el producto: (1,0).

6. Elemento opuesto para la suma: (a,b) + (—a, —b) = (0, 0).

7. Elemento inverso para el producto: Si (a,b) # (0,0), entonces

a —b
(a,b) x <M7M) = (1,0).

Ejercicio 4.2.2 Dados z = x + yi, 21, 22 € C, demuestra las siguientes propiedades:
1.z z=2%+9y%
2. z+z = 2Re(2).
3. z—z=2Im(z).
4 1 E2n=71+7.
S

. 2122 =721"2%22.
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)
R
I

SR

,22750.

Ejercicio 4.2.3 Dados z =1+ 3i, w =2 — iyt = 1+ 2i realiza las siguientes operaciones:

1. z4+w—2t =
2. z-w—2t =
3. %=

Ejercicio 4.2.4 Efectiia las siguientes operaciones de niimeros complejos:
1. (5+ 15i) +2(20 — 2).
2. 3+3%i-2+20
3. 3i+i(2+1).
4. (=10 = 8i) 4 (1 +4)(1 —1).
Ejercicio 4.2.5 Halla el niimero complejo z que satisface la ecuacion (7 + i)z + (2 + 3i) = 18 + bi.

Ejercicio 4.2.6 Dados los niimeros complejos z1 = 1+, z0 = 2+ 31y z3 = 1 — 24, realiza las siguientes
operaciones:

1. z1 - 23.
2. z9 - z3.
3. z1/z.
4. 229 — 3z3.

Ejercicio 4.2.7 Demuestra que si z es un niimero complejo tal que z = Z, entonces z debe ser un niimero
real.

Ejercicio 4.2.8 Calcula
1 (3+14)2 — (24 2i).
[(5+2i) — (4—1)]/(6 + 5i).
(=5 — 2i) + 6.
(64 2i)(1 —14)/(1 + 24)2.
5(2—1i)+6(7+ 3)).
(3= 1)+ (4 +8)[(5 + 3i) — (6 + 74)].
5((341) + (34 2¢))(1+14).

N S RN

Ejercicio 4.2.9 Demuestra que si z = a + ib, entonces a = Z;Z yb=
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Los niimeros complejos

4.3. Parte3y 3.1

Ejercicio 4.3.1 Expresa los siguientes niimeros complejos en forma polar y en forma trigonométrica:

1 1 .
]'Z_WJFWZ'
_ 1 1
2Z_ﬁ—ﬁz

1 1 -
3.2__%_ﬁ2.
4. z2=2+3

4.4. Parte 4

Ejercicio 4.4.1 Usando la forma polar, efectiia las siguientes operaciones:
1. (1+d)%
2. (V3 +i)s.
3 4

s Ew e

4.5. Parte 5

Ejercicio 4.5.1 Calcula las raices ciibicas de los siguientes niimeros complejos:
1. z=—-1+1.
2. z2=1+/3i.
3 2=2+V2i.
Ejercicio 4.5.2 Resuelve las siguientes ecuaciones en niimeros complejos:
1. 2% 430 =3.
2. 25 4+32=0.
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4.6. Cuestionario final 4

1. ;Qué vale %357

a) —i,
b) 1,
c) 1.
2. Efectda la siguiente operacion (2 + 3i)(1 — i) — 2(2 +4).
a) 1—1.
b) 2+
c) —5—1.

3. Simplifica al maximo la siguiente expresién

5+10c 2—1
3— 4 + i
a) 1+1.
—6i—8
b) S 7
c) —2.

4. Calcula el médulo y el argumento principal de z = 3 + 3s.

a) r=V18yf="1.
b) r=12y6=1.

o) r=+6y0H=nm.

5. Expresa en formal polar y trigonométrica el complejo z = 1 — v/3i.

ot

a) z =25z = 2(cos % +isin i)

b) z =2 = 2(cos 2 — isin 2T).
©) z=+V10x =2(cos § +isin 7).

3

6. Calcula el argumento principal del complejo

V3+i”
a) 7.
b) %.
¢ 3.
7. Calcula el valor de a para que el niimero complejo ‘l’fj tenga igual su parte real y su parte imaginaria.
a) a=2.
b) a = 1.

26



10.

¢ a=3.
Dados los nimeros complejos z = 2(cos 5 +isin §) y w = 3(cos § + isin
a) 6(cos 5 +isin 7).
b) —6.
2 L. 2
¢) 6(cos - +isin 7).
Dado el nimero complejo z = 2(cos § + isin g ), qué vale 247
a) 16.
b) 8
c) 16:.
Resuelve la ecuacién x2 + 125 = 0.
a) 500, Dageo.
b) 12500, 1251900, 1255400.

€) 590, 51200, Haago-

Los niimeros complejos

jus

2

) calcula z - w.
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4.7. Soluciones del cuestionario final 4
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